

ATA N.º JF 20/2019

Aos vinte quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezanove, pelas dezoito horas, reuniu o Executivo da Junta de Freguesia em Mira Sintra, sita na Avenida Timor Lorosae, 10, loja 14, 2735-593 Agualva-Cacém.-----

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Junta Carlos Casimiro e estiveram presentes os Senhores Vogais: Vogal Secretário Dâmaso Martinho, Vogal Tesoureiro João Castanho, Vogal Helena Cardoso, Vogal Cristina Mesquita, Vogal Ricardo Varandas e o Vogal Victor Ferreira.-----

Apresentada a ordem do dia, a mesma consta do seguinte: -----

Ponto Um – Informações. -----

1.1 Apreciação da correspondência recebida; -----

1.2 Apreciação da situação Financeira da Freguesia; -----

1.3 Outras informações: -----

Ponto Dois – Deliberações com as seguintes propostas: -----

Proposta n.º JF 142/2019, do Vogal Victor Ferreira, relativa à atribuição de toponímia a diversos espaços públicos na Freguesia.-----

Proposta n.º JF 161/2019, do Presidente da Junta, relativa à reparação dos equipamentos de rega definidos no Procedimento n.º A03/2019.-----

Proposta n.º JF 162/2019, da Vogal Helena Cardoso, relativa à adjudicação do Procedimento do evento "Praça de Natal 2019". -----

Proposta n.º JF 163/2019, do Presidente da Junta, relativa à revogação do Procedimento de alíneação do autocarro de passageiros da marca Volvo.-----

Proposta n.º JF 164/2019, do Presidente da Junta, relativa ao novo Procedimento de alienação do autocarro de passageiros da marca Volvo.-----

Proposta n.º JF 165/2019, do Presidente de Junta, relativa à adjudicação do Procedimento n.º A17/2019 – Aquisição de serviços de telecomunicações.-----

Proposta n.º JF 166/2019, do Presidente de Junta, relativa à adjudicação do Procedimento n.º A18/2019 – Aquisição de produtos Polisin no âmbito da candidatura JUNTA. -----

Proposta n.º JF 167/2019, relativa à alteração Orçamental de 2019 – 13.ª Modificação do Orçamento da Despesa, 6.ª Modificação do Plano Plurianual de Investimentos (PPI) e 8ª Modificação do Plano de Ações Mais Relevantes (PPA).-----

Ponto Três – Outros Assuntos: -----

3.1. Autorização de pagamento de faturas; -----

3.2. Aprovação de Atas; -----

3.3. Assuntos de interesse geral.-----

A sessão iniciou-se com o Período de intervenção aberto ao público, nos termos do n.º 1 do



artigo 49.º da Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro, seguindo-se de imediato o Período de antes da ordem do dia, ao abrigo do artigo 52.º da referida Lei. -----

Não havendo público presente e sem intervenções, o Senhor Presidente de imediato deu início ao período da ordem do dia.-----

Ponto Um – Informações. -----

Um Ponto Um – Apreciação da correspondência recebida. -----

Continuando no uso da palavra, o Senhor Presidente pronunciou-se sobre ofícios expedidos nomeadamente um ofício para a Polícia Municipal relativo demolição de obras ilegais e utilização abusiva do espaço público. Na sequência de um conjunto de construções ilegais cuja demolição tarda, estas situações mantêm-se inalteradas sem resposta por parte da Polícia Municipal de Sintra; um ofício enviado para a Divisão de Licenciamento Atividades Económicas ao cuidado da Dra. Florência Dias, Chefe de divisão da Câmara Municipal de Sintra, relativo à manutenção no Município de Sintra de competências previstas no Decreto-Lei n.º 57/2019, de 30 de abril; um ofício para o Procurador da República do Tribunal da Comarca de Lisboa Oeste relativos a depósitos de resíduos da via pública que foi identificado o autor através das redes sociais.-----

Um Ponto Dois – Apreciação da situação financeira da freguesia.-----

Tomou a palavra, o Senhor Vogal Tesoureiro João Castanho, que transmitiu aos membros do Executivo, a situação financeira da Junta de Freguesia.-----

Um Ponto Três – Outras informações. -----

Tomou a palavra, o Senhor Presidente deu notas do Despacho n.º P13/2019, relativo ao registo e licenciamento de caniços e o Despacho n.º P14/2019, relativo ao Funcionamento operacional do Núcleo de Espaço Público, não havendo mais informações, de imediato passou para o ponto seguinte da ordem do dia. -----

Ponto Dois – Deliberações. -----

Continuando no uso da palavra e seguindo-se a apreciação e votação das deliberações pela ordem sequencial das mesmas.-----

a)Proposta n.º JF 142/2019, do Vogal Victor Ferreira, relativa à atribuição de toponímia a diversos espaços públicos na Freguesia.-----

A proposta foi aprovada por unanimidade.-----

b)Proposta n.º JF 161/2019, do Presidente da Junta, relativa à reparação dos equipamentos de rega definidos no Procedimento n.º A03/2019.-----

A proposta foi retirada.-----

c)Proposta n.º JF 162/2019, da Vogal Helena Cardoso, relativa à adjudicação do Procedimento do evento "Praça de Natal 2019". -----

A proposta foi aprovada por unanimidade.-----